

Протокол
родительского собрания с родителями будущих первоклассников
30.08.2021г.

Присутствовало: 3 РОДИТЕЛЕЙ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

Повестка дня.

1. Особенности организации учебного процесса в 2021-2022 у.г. Выступление зам.директора по УВР Эфендиевой З.Г.
2. «Особенности ФГОС НОО». Выступления учителей нач. классов.
3. Анкетирование родителей по теме собрания. Классный руководитель.
4. Разное.

Ход собрания.

1. Выступление Эфендиевой З.Г. зам. директора школы, которая сообщила о том, что **обучение в начальной школе** — самоценный, принципиально новый этап в жизни ребёнка: начинается систематическое обучение в образовательном учреждении, расширяется сфера его взаимодействия с окружающим миром, изменяется социальный статус и увеличивается потребность в самовыражении.

Учитель нач. классов Эфендиева В.А. сообщила: сегодня в системе образования происходят изменения. Они связаны с теми социально-экономическими процессами, которые идут в нашем обществе. И в первую очередь – постоянно растущим потоком информации, постоянно изменяющимися условиями жизни и постоянно возникающими новыми требованиями к человеку. Сегодня мы знаем как никогда, что труднее всего в жизни стало реализовываться и быть уверенным в завтрашнем дне. А значит, основным условием успешности человека становятся в первую очередь его психологические качества, способность общаться и получать информацию.

А это значит, что сегодня школа ставит перед собой главную задачу – научить ребенка учиться!

Новый Федеральный государственный образовательный стандарт – это, прежде всего стремление восстановить позитивную социально-психологическую атмосферу, и поэтому в нем уделяется большое внимания ценностям. И у нас появилось новое слово – компетентность.

Новый стандарт – это, прежде всего, ДОГОВОР. Именно на договорной основе будут развиваться все отношения. Договор с родителями, договор с обществом, получение государственного задания, а значит для всех государственных учреждений – договор с государством. А любой договор предполагает, что есть две стороны, каждая из которых берет на себя определенные обязательства. И для вас, как родителей будущих школьников, важно определиться какие обязательства вы хотите, чтобы брала на себя школа, в которой будет учиться ваш ребенок, а какие берете вы сами.

В соответствии со Стандартом приоритетными направлениями внеурочной деятельности определены спортивно-оздоровительное, художественно-эстетическое, образовательное, патриотическое направления, общественно-полезная и проектная деятельность

Каким же через 4 года должен стать по новым требованиям наш ребенок? **Главное** – позитивно настроенным: и на получение знаний, и на общение с другими, имеющим ценности и желающим быть активным и способным реализовывать свою индивидуальность. И в решении такой задачи без включенности семьи не обойтись!

2. После основной части собрания с родителями будущих первоклассников классным руководителем было проведено анкетирование (анкета прилагается)

Каким направлениям внеурочной деятельности Вы отдали бы предпочтение?

- Спортивно-оздоровительное
- Духовно-нравственное
- Социальное
- Проектная деятельность
- Военно-патриотическое
- Научно-познавательное

Выводы:

- Родители будущих первоклассников являются социально- активными людьми, которых волнует образование в России.
- Родителей волнует слабое знание детьми родного языка(в частности лакского), поэтому желают чтобы во внеурочной деятельности акцент был сделан научно- познавательное направление т.е. на изучение родного языка учащимися.

Секретарь:

Эфендиева З.Г.